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Вельмишановний пане ректоре! 

На сайті філологічного факультету Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича я із зацікавленням прочитала інформацію 

про бакалаврську програму за спеціальністю 035 «Філологія» спеціалізація 

035.01 «Філологія (українська мова та література)». У цьому мотиваційному 

листі хочу повідомити про бажання навчатися за вказаною спеціальністю, а 

також розповісти, що спонукає мене обрати саме цей напрям і стати студенткою 

саме Вашого університету.  

Цього року я закінчила Чернівецький міський ліцей математичного та 

економічного профілів й отримала срібну медаль. І хоча чільне місце у 

навчальному процесі належало математиці й природничим наукам (завдяки чому 

я розвинула логіку й аналітичне мислення), гуманітарні предмети теж викладали 

на найвищому рівні. До того ж, заглиблення в тонкощі й нюанси природничих 

дисциплін дало змогу зрозуміли, що це не зовсім для мене. Про це свідчать й 

оцінки в атестаті, адже найвищі бали я отримала з української мови та 

літератури, із зарубіжної літератури, англійської та німецької мов, історії 

України. Я переконана, що саме старанне вивчення цих предметів, які викладали 

справжні професіонали, закохані у власну професію, підготувало мене до 

навчання на обраній бакалаврській програмі.  

Полегшить подальше здобуття вищої освіти й участь в олімпіадах з 

української мови та літератури, зарубіжної літератури, англійської мови, у 



Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, у Міжнародному 

мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка, у яких я неодноразово виборювала призові місця на обласному рівні. 

Поглиблене вивчення мов не обмежують рамки шкільної програми, адже я 

постійно вдосконалюю знання за допомогою книжок, безкоштовних онлайнових 

курсів (зокрема, на платформі дистанційного навчання «Prometheus» та на 

Youtube), занять у мовних клубах і з репетиторами. Так, окрім української, 

англійської та німецької мов, я тепер вивчаю ще й польську. 

Не навчанням єдиним. У ліцеї я брала активну участь у шкільному 

самоврядуванні (була старостою класу), а також у позаурочній діяльності. 

Зокрема, допомагала в організації щорічних посвят, різноманітних святкувань, 

оформлювала стіннівки, грала в театральному гуртку. Найулюбленішою формою 

позанавчальної діяльності були мовно-літературні зустрічі, що відбувалися тричі 

на місяць. Дві з них були присвячені обговоренню цікавих й актуальних 

досліджень з української мови, а одна організована у форматі літературного 

вечора. Саме там я вперше прочитала загалові власні вірші, які пишу вже кілька 

років. Любов до поезії – ще одна вагома причина для вступу саме на 

філологічний факультет Чернівецького національного університету, адже тут 

діють літературна студія імені Степана Будного, літературний дискусійний клуб 

«Art Hunters Club». 

В університеті я зможу не лише поглибити всі знання, здобуті за ці роки, а 

також познайомитися з однодумцями, разом з якими можна буде втілити в життя 

найграндіозніші проєкти, пов’язані, безумовно, з українською мовою та 

літературою. І, звісно ж, університет стане моєю перепусткою у світ науки, адже 

я прагну стати справжнім науковцем і викладачем.  

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та 

вмотивованості до вивчення української філології в Чернівецькому 

національному університеті імені Юрія Федьковича. Я щиро вдячна Вам за час і 

зусилля, які Ви витратили на розгляд мого листа.  

З повагою – Віра Козачук.  


